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TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

XAPAKTEPUCTUKN

XapakTepucTtunka 3HayeHue

N3MeHeHWe NNHEHbIX pa3MepoB, He

=0,20%
6onee
HanpasieHne yKnaanku B ogHOM HanpasieHuu
AbcontoTHas ocTaTo4YyHasd
= 0.50 MM
nedopmauus, He bonee
Mpynna no abiMmoobpasytouien n2
crocobHoCTH
pynna no TOKCMYHOCTU NMPOOYKTOB -
ropeHuns
"pynna no BocnjamMeHAaAeMoCTu B2
Mpynna no pacrnpoCcTpaHeHunto PO 1
nJjamMeHun No NOBEpPXHOCTU
Twn ocHoBbl (Ay6s1b) BcneHeHHasa ocHoBa
Bec 2100 r/m?

BO3MO>XXHOCTb MCMOb30BaTh C R
. Ha (Makcumym 29°C)
CUCTEMOW TenJibiX NoJsioB

Obwasa TonwmnHa 2 MM

OnvHa 30 m

WunpwnHa 300 c™m



XapakTepuctunka

ToNWwWHa 3aWLMNTHOr0 CNos
Twnn oCHOBbI

Tun gn3anHa

Knacc npumeHeHuns 6bITOBOW
TncHeHune

Cnocob yknagku

JOMoONIHUTENbHBIN 3aLlUTHbIN CNon,
nak

SddekT 0bpaboTkm

dopmaT

Knacc npuMeHeHns KoMMep4yeckui
OTTeHoK

Knacc npuMeHeHnsi KoMMepyecKui

**TonwmHa paboyero cnos

CpoK cny>X6bl B XXWJbIX
nomeLleHnax

Knacc no)kapHoW onacHocCTur
MaTepuana

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO
POJINKOBLIX Kpecer

3Ha4yeHune

0,40 mm

BcneHeHHas ocHOBa

Knaccn4yeckoe nepeso

23

TekcTypa

Ha knen

PU Standard

TncHeHune

PynoH

32

CpefgHun

32

B cBs3M C TeM, 4TO NapaMeTp MOXKET UMeTb NnpeaesibHoe
OTKJIOHEHMNE, AN YNpPOoLLEeHNs nHhopMauma npeacTaBiieHa

C OKpyrineHmnem. To4Hoe 3Ha4yeHue cM. B TY U TEXHNYECKOM
nncre.

10 net

KM2

be3 noBpexxneHun



XapakTepuctunka

BnusiHne Ha pa3BuTue 6akTepuii n
MUKPOOPraHN3MOB Ha NMOBEPXHOCTU
NOKPbLITUS

YaenbHoe rnoBepxHOCTHOEe
3J/IeKTpunYeckoe ConpoTmMBIeHne, He

bonee

YCTON4YMBOCTb K BO3OENCTBUIO
HOXXeK Mebenn n kabnykos

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO
XUMNYECKUX COeANHEHUNN

BononornouleHne noBepxHOCTHOE,
r/100cm2, He Bbonee

ConpoTumBIEHNE CKOJIbXXEHUIO
IdNeKTpocTaTU4Yeckme CBONCTBa
NcTnpaemocTb, He 6onee

lMoka3saTeslb TenJoyCcBOeHUS,
BT/kKB.M.*K

NHOEeKC CHUXeHNs NpuBeaeHHOro
YPOBHSA YAapHOro wyma

LlBeToyCTONYNBOCTb

KaTanor skonornyeckmn 6esonacHbix
MaTepuanoB Green book

JKoMaTepuanbl

3Ha4yeHune

He cnocobcTByeT pocTy

5.10*> Q

BblcOKasa yCTONYMBOCTb

XopoLwas

0,2

Class DS (u = 0,30)

AHTUCTaTUn4yeckoe (= 2 kV)

30 r/m?

19,2

14 nb
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